

**महत्वपूर्ण एवं खास**

**आदिवासी महिला के जमीन खरीदने वाले मामले पर सीएम सचिवालय ने लिया संज्ञान कलेक्टर ने भू-राजस्व की धारा 170 ख के तहत प्रकरण दर्ज करने के लिए निर्देश**

न्याय साक्षी/रायगढ़। आदिवासी महिला श्रीमती राधा बाई उरांव की जमीन खरीदने वाले मामले में मुख्यमंत्री सचिवालय ने संज्ञान लिया है। सीएम सचिवालय ने उर्दना निवासी श्रीमती राधा बाई उरांव के हितों के संरक्षण के लिए आवश्यक कदम उठाने के लिए कलेक्टर को निर्देश दिए हैं। कलेक्टर यशवंत कुमार ने भू-राजस्व संहिता की धारा 170 ख में प्रकरण दर्ज कर नियमानुसार कार्यवाही करने के निर्देश एसडीएम को दिए हैं। उन्होंने कहा है कि इस मामले में दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने एसडीएम को समस्त बिंदुओं की तत्काल जांच करने के निर्देश दिए, ताकि आदिवासी महिला श्रीमती राधाबाई उरांव को न्याय मिल सके।

**मतगणना कार्य हेतु द्वितीय प्रशिक्षण 20 को**

न्याय साक्षी/रायगढ़। लोकसभा निर्वाचन 2019 अंतर्गत मतगणना कार्य हेतु द्वितीय प्रशिक्षण का आयोजन 20 मई को सुजन सभाकक्ष रायगढ़ में आयोजित की जाएगी। जिसमें गणना पर्यवेक्षक हेतु 10.30 से दोपहर 12 बजे तक, गणना सहायक हेतु दोपहर 12.30 बजे से दोपहर 2 बजे तक, मास्टर ट्रेनर हेतु अपराह्न 3 बजे से शाम 4.30 बजे तक एवं माईक्रो आब्जर्वर के लिए शाम 4.30 बजे से शाम 6 बजे तक प्रशिक्षण आयोजित की जाएगी। पूर्व में जिन अधिकारी एवं कर्मचारियों के द्वारा अपना पासपोर्ट साईज का फोटोग्राफ जमा नहीं किए हैं वे इस प्रशिक्षण में दो नग पासपोर्ट साईज का फोटोग्राफ साथ में अवश्य लेकर आना सुनिश्चित करें।

**परियोजना अधिकारी जसिन्ता टोप्पो निर्वाचित**

न्याय साक्षी/रायगढ़। छत्तीसगढ़ शासन महिला एवं बाल विकास विभाग द्वारा परियोजना अधिकारी लैलूंगा श्रीमती जसिन्ता टोप्पो को अपने पदीय दायित्वों के विपरीत कार्य करते हुए आंगनवाड़ी कार्यकर्ता सहायिकाओं, मिनी कार्यकर्ताओं की गलत नियुक्तियां कराए जाने के कारण उन्हें तत्काल प्रभाव से निर्वाचित किया है। निलंबन अवधि में श्रीमती जसिन्ता टोप्पो को जिला कार्यक्रम अधिकारी महिला एवं बाल विकास विभाग रायगढ़ में पदस्थ किया गया है तथा निलंबन अवधि में उन्हें नियमानुसार जीवन निर्वाह भत्ता की पात्रता होगी।

**एफसीआई गोदाम में लगी आग लाखों का चावल बोरा जलने का अनुमान**

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ के एफसीआई गोदाम में आग लगने की खबर है। मिली जानकारी के बाईपास रोड में स्थित एफसीआई गोदाम में आज सुबह अचानक आग लग गई। आनन फानन में आग लगने की सूचना फायर ब्रिगेड को दी गई जिसे घंटे भर की मशकत के बाद आग पर काबू पाया गया। एफसीआई गोदाम में आग लगने की खबर किसी को कानोकान नहीं लगने दी गई। मामले की खबर छन कर बाहर तब आई जब गोदाम में आग लगने और इससे चावल जल जाने की प्राथमिकी रिपोर्ट दर्ज कराने एफसीआई के कर्मचारी जुट मिल थाना पहुंचे। मामले की जानकारी लगने पर जब इसकी पुष्टि के लिए जुट मिल थाना प्रभारी से सम्पर्क किया गया तब उन्होंने इसकी पुष्टि करते हुए बताया कि हां आग लगने की सूचना थाने में दी गई है। आपको बता दें कि एफसीआई के गोदाम नम्बर 2 में आग लगी और इससे बताया जा रहा है कि लाखों के चावल आग की चपेट में आ गई है।

**रात में तेंदुपत्ता फड़ में पहुंचा हाथी दल**

न्याय साक्षी/रायगढ़। धरमजयगढ़ वन मंडल में हाथियों की मौजूदगी के कारण ग्रामीणों के बीच दहशत का माहौल है। हालांकि हाथियों के उत्पात को रोकने के लिए उन पर लगातार निगरानी रखी जा रही है। हर रात हाथी किसी न किसी गांव के करीब पहुंच कर फसल को नुकसान कर रहे हैं। वहीं बीती रात हाथियों का एक झुंड बरतापाली समिति के सामरसिंधा तेंदुपत्ता फड़ में पहुंच गया और यहां फड़ में मौजूद तेंदुपत्ता के बोरे को अपने सुड में उठा कर फेंकने व भारी भरकम पैरों से फुटबॉल की तरह खेलने लगे और कई बोरो

**हाथियों की मौजूदगी से ग्रामीणों में दहशत**



लागा। रात के दौरान हाथियों ने यहां तेंदुपत्ता बोरो को फुटबॉल की तरह खेला। कई बोरो को पटक पटका कर फाड़ भी दिया। रात के दौरान हाथियों के चिघाड़ने की आवाज भी सूनी

जा रही थी। सुबह जब ग्रामीण यहां पहुंचे, तो उन्होंने देखा कि हाथियों के द्वारा तेंदुपत्ता बोरे को काफी मात्रा में फाड़ दिया है। इसके बाद मामले की जानकारी ग्रामीणों ने वन अमला को दी गई। जहां वन अमला के दौरान नुकसान का आंकलन कर आगे की कार्रवाई की जा रही है। बताया जा रहा है कि तेंदुपत्ता फड़ में खरीदी के बाद उनका

**18 का झुंड कर रहा विचरण**

धरमजयगढ़ वन परिक्षेत्र के प्रभारी रेंजर डीपी डनसेना ने बताया कि यहां 18 का एक झुंड विचरण कर रहा है और अन्य जंगलों में भी हाथी विचरण कर रहे हैं। हाथी से बचाव के लिए ग्रामीणों को कई तरह की समझाईश भी दी जा रही है। रात में पता नहीं चल

सका कि कितने हाथी तेंदुपत्ता फड़ में पहुंचे थे। हालांकि हाथियों पर भी निगरानी रखी जा रही है कि वह किसी प्रकार का नुकसान न पहुंचा सके।

**वया कहते हैं डीएफओ**

इस संबंध में धरमजयगढ़ डीएफओ प्रणय मिश्रा का कहना था कि तेंदुपत्ता फड़ में हाथी पहुंचे थे। यहां उन्होंने तेंदुपत्ता के बोरो के साथ खेला और पटक कर उसे फाड़ भी दिया है। हालांकि इसका बीमा है और आगे की प्रक्रिया की जा रही है। हाथियों से बचाव के लिए पूरा प्रयास किया जा रहा है।

**युवती से दुष्कर्म, आरोपी व उसके बहन पर जुर्म दर्ज**

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ जिले के लैलूंगा थाना में आज 25 वर्षीय युवती द्वारा दुष्कर्म की रिपोर्ट दर्ज कराया गया है। पीड़िता ने बताया कि इसी माह उसका विवाह होना था कि 04 मई को सुशील चौहान पिता मोहनलाल चौहान उम्र 29 वर्ष निवासी बड़े नवापारा सरिया इसको घर के बाहर आकर सिम ले जाने के लिए बोला, युवती के बाहर आने पर उसे अपनी बहन के सहयोग से मोटर साइकल में बिठाकर अपने घर बड़े नवापारा सरिया ले गया। जहां युवती के इच्छा के विरुद्ध उसके साथ सुशील ने बलात्कार किया। उसके बाद आरोपी युवती को रायगढ़, सरिया, सराईपाली, बरगढ़ ले जाकर शारीरिक संबंध बनाया। युवती 10 मई को अपने परिचित को सरिया में होने की जानकारी दी, जिस पर उसके परिचित व्यक्ति द्वारा युवती को सरिया से उसके घर पहुंचाया।

**करंट की चपेट में आने से युवक की मौत, घरघोड़ा थाना क्षेत्र का मामला**

न्याय साक्षी/रायगढ़। करंट प्रभावित तार की चपेट में आने से एक युवक की संदिग्ध मौत हो गई। मामले में पुलिस को सूचना दी गई, लेकिन उक्त पंक्ति के लिखे जाने तक यह स्पष्ट रूप से सामने नहीं आ सका है कि आखिर किस तरह करंट की चपेट में आने से युवक की मौत हुई है। फिलहाल पुलिस मामले में मृतक के परिजनों का सुरुजपुर से आने के बाद पंचनामा व आगे



की बयान की कार्रवाई शुरू करेगी। इस संबंध में मिली जानकारी के मुताबिक घरघोड़ा थाना क्षेत्र के अंतर्गत आज दोपहर करंट

की चपेट में आने से एक युवक की मौत हो गई। बताया जा रहा है कि मृतक का नाम सत्यानंद साहू है और वह सुरुजपुर का रहने वाला है। घटना के बाद मामले की जानकारी घरघोड़ा पुलिस को दी गई। ऐसे में पुलिस पंचनामा व बयान के लिए अब मृतक के परिजनों के आने का इंतजार कर रही है। वहीं सूत्रों का कहना है कि युवक की संदिग्ध परिस्थिति में मौत हुई है और इसकी जानकारी अभी कोई नहीं दे रहा है। सूत्रों ने बताया कि मृतक सत्यानंद साहू किसी पवन अग्रवाल नामक व्यक्ति के घर के सामने कोयला लोड वाहन में पानी सिंचाई कर रहा था, तभी करंट प्रवाहित तार की चपेट में आ गया और मामले को छिपाने का प्रयास कुड्डुमकेला क्षेत्र के कोयला तस्कर के द्वारा किया जा रहा है।

**डेंगू की रोकथाम व बचाव के संबंध में कार्यशाला आयोजित**

न्याय साक्षी/रायगढ़। छ.ग.राज्य शासन द्वारा समस्त जिलों में 16 मई को राष्ट्रीय डेंगू दिवस का आयोजन किया गया। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ.एस.एन.केसरी की निदेशन में कल डेंगू विषय पर कार्यशाला तथा डेंगू के रोकथाम एवं बचाव के संबंध में जनसामान्य को जानकारी दी गई। इस अवसर पर कार्यालय मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी के समस्त स्टाफ एवं अधिकारियों को डेंगू बीमारी पर चर्चा किया गया एवं स्व. लखीराम अग्रवाल स्मृति चिकित्सा महाविद्यालय के अन्तर्गत ए.एन.एम. ट्रेनिंग सेंटर

बताया गया कि डेंगू मच्छर एडीज एजीप्ट दिन के समय काटता है और संक्रमित व्यक्ति से स्वस्थ व्यक्ति को डेंगू वायरस पहुंचाता है। फिर डेंगू के लक्षण दिखने लगते हैं जिसमें बुखार आना, सिर दर्द, हाथ पैर के जोड़ों में दर्द, आंखों के अन्दर दर्द होना, लूचा में लाल चकते उभर आना और गंभीर अवस्था में मुंह और नाक से खून बहना प्रारंभ हो जाता है जो कि डेंगू हेमॉरेजिक फीवर (डीएचएफ) कहा जाता है।



**SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com**

**Social Justice Union**  
Registered with Govt. No. 5526

**आधिकार से न्याय तक**

**आवश्यकता**  
इस संघ का गठन मुख्यतः लोकतंत्र में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे लोकतंत्र लागू करने के लिए है, जिसका अर्थ है, तब तक नहीं रुकेंगे जब तक कि न्याय न मिले। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट प्रो. वी.के. शर्मा (अध्यक्ष), मनजीव जय-न्यायवादी, एवं सर्वोच्च कोर्ट के सदस्यों वृ.सी.जी.एम., श्रीमती ऐश्वर्या शर्मा, श्रीमती राजनी राजू एवं अन्य ने सातन को धन्यवाद प्रार्थना किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा अग्रवाल नामक व्यक्ति के घर के सामने कोयला लोड वाहन में पानी सिंचाई कर रहा था, तभी करंट प्रवाहित तार की चपेट में आ गया और मामले को छिपाने का प्रयास कुड्डुमकेला क्षेत्र के कोयला तस्कर के द्वारा किया जा रहा है।

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**  
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य लोकतंत्र प्रदेष्ट के समस्त जिलों एवं लोक संघ में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश-प्रकाश करने, तथा मानव अधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ साहसिक एवं अनौपचारिक शिक्षा के माध्यम से मानव अधिकार के समर्थन में प्रकाश प्रकाश करेगा। इस हेतु प्रदेष्ट के समस्त जिलों एवं लोक संघ पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा आधिकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक संघ संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

**मुख्य बिन्दु**  
पीड़ित एवं पीड़ित व्यक्ति की समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संरक्षणों की प्रस्तुति के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक-न्यायिक एवं सामाजिक समर्थन प्रदान करना एवं संरक्षण के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

**पीड़ित संपर्क करें**  
संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रदान हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से संपर्क कर सकता है।

**अन्य बिन्दु**  
● संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन संबंधी केसों हेतु भी जागरूकता लेने का प्रयास करेगा।  
● पूरे लोकतंत्र प्रदेष्ट में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, आदिवासी एवं अल्पसंख्यकों के अधिकारों के समर्थन में विधिक एवं सामाजिक तरीके के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा लोकतंत्र विषय अथवा लोक संघ में प्रत्येक वर्षों में ही आयोजित करेगा।  
● संघ सातन से सहायता प्राप्त है, अतः सातन एवं प्रसातन में विभिन्न पदों पर अज्ञानिक व पीड़ितों को प्रशिक्षण देने एवं सहायता प्रदान करेगा। इस हेतु संघ सातन एवं प्रसातन में विभिन्न मालवार्थ पदों पर अज्ञानिक व्यक्तियों से मुकदमा कर पीड़ितों को न्याय दिलाने में समर्थ सहायता प्रदान करेगा।  
● संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक शिक्षा के तमाम विषयों पर कार्यक्रम किए जायेंगे, एवं समान उद्देश्यों वाली संरक्षक, लक्ष्य, लक्ष्योत्तरी एवं नैतिकता संबंधी संरक्षणों के साथ शिक्षण वन किया जायेगा।  
● संघ सामाजिक कृषि/कृषि को प्रोत्साहित करेगा। संघ के द्वारा संघ के मुझे विवेक पर सतन विचारों के समर्थन में कार्यक्रमों को आयोजित करेगा।

**प्रीति ...**  
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

**Address ::**  
Behind Stadium  
Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

**www.nyaysakshi.com**

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।  
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

**CAREER SCHOOL**

**ADMISSION OPEN**

**ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th**

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92% Prince 97%

Kanun 96% Abhinav 99%

Aayub 93% Prachi 97%

Tarun 90% Yamini 98%

Shikha 93% Priyanka 96%

Prerna 84% Himanshu 99%

Alankrita 90% Goutami 99%

Chitra 94% Apita 93%

Arpita 98% Raksh 97%

Sejal 88% Shiva 97%

Thilka 96% Pari 96%

Aradhya 97% Ananya 99%

Ashish 96% Ashika 99%

Join CAREER...

**Major Facts**

1/ Well Qualified Teachers... rooms...  
2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...  
3/ Complete Caring Atmosphere.  
4/ Good and Equipped Class

5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar...  
6/ CCTV equipped School...

7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...  
8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

**CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359**

**तत्काल आवश्यकता है**

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र**  
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

**ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग**  
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें ...

**न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस**  
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

**न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की**  
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

**स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090**